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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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IG950−2N, 11

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*0
 −> olv’*0
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0.871 0.941
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IG950−3N, 2

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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IG950−4N, 21

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*1
 −> olv’*1

0.872
0.873
0.871 0.941

0.688
0.77 0.915

0.46
0.602 0.849

0.25
0.371 0.842

0.068
0.153

0.596
0.586
0.579 0.603

0.383
0.432 0.605

0.215
0.281 0.58

0.06
0.106

0.373
0.37
0.363 0.361

0.206
0.231 0.362

0.066
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0.192
0.193
0.188 0.195

0.073
0.0820.028

0.019
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0.192
0.193
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0.073
0.0820.028
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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IG950−6N, 31

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*2
 −> olv’*2

0.872
0.873
0.871 0.941

0.688
0.77 0.915

0.46
0.602 0.849

0.25
0.371 0.842

0.068
0.153

0.596
0.586
0.579 0.603

0.383
0.432 0.605

0.215
0.281 0.58
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0.106

0.373
0.37
0.363 0.361

0.206
0.231 0.362

0.066
0.087

0.192
0.193
0.188 0.195
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0.023
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0.06
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0.373
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0.363 0.507
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0.11

0.192
0.193
0.188 0.362

0.066
0.0870.028

0.019
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IG950−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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IG950−8N, 41

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*3
 −> olv’*3

0.872
0.873
0.871 0.941

0.688
0.77 0.915

0.46
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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IG951−2N, 51

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*4
 −> olv’*4

0.872
0.873
0.871 0.941

0.688
0.77 0.915

0.46
0.602 0.849
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0.371 0.842
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0.071
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
IG951−4N, 61

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*5
 −> olv’*5
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0.871 0.941

0.688
0.77 0.915

0.46
0.602 0.849
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0.371 0.842
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0.596
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0.579 0.603

0.383
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0.215
0.281 0.58

0.06
0.106

0.373
0.37
0.363 0.361

0.206
0.231 0.362

0.066
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0.188 0.195

0.073
0.0820.028
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0.023
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0.871 0.849

0.687
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0.596
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0.579 0.543
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0.284
0.318 0.409

0.16
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0.373
0.37
0.363 0.315

0.237
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0.193
0.188 0.149

0.091
0.0670.028
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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IG951−6N, 71

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*6
 −> olv’*6
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0.871 0.941
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0.77 0.915

0.46
0.602 0.849
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0.579 0.603
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0.0820.028
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0.313
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0.192
0.193
0.188 0.126

0.112
0.0750.028
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IG951−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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IG951−8N, 81

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*7
 −> olv’*7
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0.871 0.941
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0.371 0.842
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
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IG950−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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IG950−2N, 12

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*0
 −> olv’*0
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IG950−3N, 2

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
IG950−4N, 22

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*1
 −> olv’*1

0.872
0.873
0.871 0.931

0.878
0.771 0.965

0.92
0.609 0.86

0.848
0.315 0.808

0.829
0.14

0.596
0.586
0.579 0.585

0.555
0.411 0.569

0.528
0.242 0.54

0.522
0.11

0.373
0.37
0.363 0.362

0.335
0.214 0.36

0.336
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0.192
0.193
0.188 0.208

0.197
0.080.028
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0.023
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0.842
0.269 0.808

0.829
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0.596
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0.188 0.268
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IG950−5N, 3

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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IG950−6N, 32

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*2
 −> olv’*2

0.872
0.873
0.871 0.931

0.878
0.771 0.965

0.92
0.609 0.86

0.848
0.315 0.808

0.829
0.14

0.596
0.586
0.579 0.585

0.555
0.411 0.569

0.528
0.242 0.54
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0.37
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0.335
0.214 0.36
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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IG950−8N, 42

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*3
 −> olv’*3
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0.771 0.965
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0.848
0.315 0.808
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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IG951−2N, 52

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*4
 −> olv’*4
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0.0880.028

0.019
0.023

 
IG951−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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IG951−4N, 62

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*5
 −> olv’*5

0.872
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0.871 0.931

0.878
0.771 0.965
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0.609 0.86
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0.315 0.808
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0.579 0.585
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0.306 0.41
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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IG951−6N, 72

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*6
 −> olv’*6

0.872
0.873
0.871 0.931

0.878
0.771 0.965

0.92
0.609 0.86

0.848
0.315 0.808

0.829
0.14

0.596
0.586
0.579 0.585

0.555
0.411 0.569

0.528
0.242 0.54

0.522
0.11

0.373
0.37
0.363 0.362

0.335
0.214 0.36
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0.193
0.188 0.154
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0.1170.028

0.019
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IG951−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1

 

 
IG951−8N, 82

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*7
 −> olv’*7

0.872
0.873
0.871 0.931

0.878
0.771 0.965

0.92
0.609 0.86

0.848
0.315 0.808

0.829
0.14

0.596
0.586
0.579 0.585

0.555
0.411 0.569

0.528
0.242 0.54

0.522
0.11

0.373
0.37
0.363 0.362
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0.214 0.36
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0.085

0.192
0.193
0.188 0.208

0.197
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage IG95; Relative Farbwiedergabe, Farbe Y Eingabe: rgb −> cmyn’* setcmykcolor

Ausgabe: cmyn’* setcmykcolor

http://130.149.60.45/~farbmetrik/IG95/IG95L0FP.PDF /.PS; Linearisierte-Ausgabe
F: Ausgabe-Linearisierung (OL-Daten) IG95/IG95LG00FP.DAT in der Datei (F)
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IG950−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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IG950−2N, 13

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*0
 −> olv’*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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IG950−4N, 23

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*1
 −> olv’*1

0.872
0.873
0.871 0.65

0.813
0.65 0.467

0.83
0.446 0.247

0.836
0.245 0.099

0.749
0.065

0.596
0.586
0.579 0.41

0.54
0.38 0.249

0.549
0.231 0.122

0.475
0.067

0.373
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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IG950−6N, 33

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*2
 −> olv’*2

0.872
0.873
0.871 0.65

0.813
0.65 0.467

0.83
0.446 0.247

0.836
0.245 0.099

0.749
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0.579 0.41

0.54
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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IG950−8N, 43

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*3
 −> olv’*3

0.872
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0.871 0.65

0.813
0.65 0.467

0.83
0.446 0.247

0.836
0.245 0.099

0.749
0.065

0.596
0.586
0.579 0.41

0.54
0.38 0.249

0.549
0.231 0.122

0.475
0.067

0.373
0.37
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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IG951−2N, 53

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*4
 −> olv’*4

0.872
0.873
0.871 0.65

0.813
0.65 0.467

0.83
0.446 0.247

0.836
0.245 0.099

0.749
0.065

0.596
0.586
0.579 0.41

0.54
0.38 0.249

0.549
0.231 0.122

0.475
0.067

0.373
0.37
0.363 0.225
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0.657
0.14

0.596
0.586
0.579 0.415
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0.387 0.273
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0.257 0.163
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0.37
0.363 0.223

0.316
0.201 0.118

0.23
0.083

0.192
0.193
0.188 0.071

0.112
0.040.028

0.019
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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IG951−4N, 63

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*5
 −> olv’*5

0.872
0.873
0.871 0.65

0.813
0.65 0.467

0.83
0.446 0.247

0.836
0.245 0.099

0.749
0.065

0.596
0.586
0.579 0.41

0.54
0.38 0.249

0.549
0.231 0.122

0.475
0.067

0.373
0.37
0.363 0.225

0.339
0.21 0.102

0.262
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0.192
0.193
0.188 0.076
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0.0490.028
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0.192
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
IG951−6N, 73

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*6
 −> olv’*6

0.872
0.873
0.871 0.65

0.813
0.65 0.467
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0.245 0.099
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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IG951−8N, 83

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*7
 −> olv’*7

0.872
0.873
0.871 0.65
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage IG95; Relative Farbwiedergabe, Farbe L Eingabe: rgb −> cmyn’* setcmykcolor

Ausgabe: cmyn’* setcmykcolor

http://130.149.60.45/~farbmetrik/IG95/IG95L0FP.PDF /.PS; Linearisierte-Ausgabe
F: Ausgabe-Linearisierung (OL-Daten) IG95/IG95LG00FP.DAT in der Datei (F)
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IG950−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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IG950−2N, 14

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*0
 −> olv’*0
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IG950−3N, 2

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
IG950−4N, 24

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*1
 −> olv’*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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IG950−6N, 34

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*2
 −> olv’*2

0.872
0.873
0.871 0.663
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0.787 0.456

0.71
0.715 0.218
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0.716 0.125
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IG950−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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IG950−8N, 44

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*3
 −> olv’*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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IG951−2N, 54

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*4
 −> olv’*4
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IG951−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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IG951−4N, 64

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*5
 −> olv’*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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IG951−6N, 74

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*6
 −> olv’*6
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IG951−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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IG951−8N, 84

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*7
 −> olv’*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage IG95; Relative Farbwiedergabe, Farbe C Eingabe: rgb −> cmyn’* setcmykcolor
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IG950−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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IG950−2N, 15

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*0
 −> olv’*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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IG950−4N, 25

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*1
 −> olv’*1
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0.718 0.346
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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IG950−6N, 35

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*2
 −> olv’*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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IG950−8N, 45

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*3
 −> olv’*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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IG951−2N, 55

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*4
 −> olv’*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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IG951−4N, 65

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*5
 −> olv’*5

0.872
0.873
0.871 0.71

0.667
0.775 0.542

0.478
0.718 0.346

0.293
0.686 0.105

0.086
0.643

0.596
0.586
0.579 0.451

0.409
0.492 0.288

0.243
0.438 0.11

0.078
0.393

0.373
0.37
0.363 0.241

0.222
0.296 0.1

0.07
0.224

0.192
0.193
0.188 0.056

0.037
0.1040.028

0.019
0.023

0.872
0.873
0.871 0.695

0.643
0.722 0.571

0.524
0.613 0.397

0.355
0.524 0.288

0.243
0.438

0.596
0.586
0.579 0.448

0.418
0.461 0.336

0.304
0.374 0.186

0.162
0.279

0.373
0.37
0.363 0.237

0.223
0.264 0.158

0.138
0.204

0.192
0.193
0.188 0.067

0.039
0.0820.028

0.019
0.023

 
IG951−5N, 7

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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IG951−6N, 75

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*6
 −> olv’*6
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IG951−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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IG951−8N, 85

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*7
 −> olv’*7

0.872
0.873
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0.775 0.542
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage IG95; Relative Farbwiedergabe, Farbe V Eingabe: rgb −> cmyn’* setcmykcolor

Ausgabe: cmyn’* setcmykcolor

http://130.149.60.45/~farbmetrik/IG95/IG95L0FP.PDF /.PS; Linearisierte-Ausgabe
F: Ausgabe-Linearisierung (OL-Daten) IG95/IG95LG00FP.DAT in der Datei (F)
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IG950−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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IG950−2N, 16

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*0
 −> olv’*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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IG950−4N, 26

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*1
 −> olv’*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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IG950−6N, 36

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*2
 −> olv’*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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IG950−8N, 46

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*3
 −> olv’*3

0.872
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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IG951−2N, 56

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*4
 −> olv’*4
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IG951−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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IG951−4N, 66

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*5
 −> olv’*5

0.872
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0.871 0.898
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0.837 0.854
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0.784 0.825
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0.596
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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IG951−6N, 76

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*6
 −> olv’*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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IG951−8N, 86

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> cmyn*
 −> cmyn’*

cmyn* −> cmyn*7
 −> olv’*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage IG95; Relative Farbwiedergabe, Farbe M Eingabe: rgb −> cmyn’* setcmykcolor

Ausgabe: cmyn’* setcmykcolor

http://130.149.60.45/~farbmetrik/IG95/IG95L0FP.PDF /.PS; Linearisierte-Ausgabe
F: Ausgabe-Linearisierung (OL-Daten) IG95/IG95LG00FP.DAT in der Datei (F)
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